
升 降 台
（型号: 3 系列）

使用说明书



- 1 -

第一章 产品技术参数

1.机械式（交流电机）

额定电压 220V50Hz/110V60Hz 额定功率 100W

最大载重 75Kg 行程 63-82 cm

型号 面板(cm) 立柱(cm) 脚 脚轮 抽屉

3A 40×48 8×8 普通铁管 塑料轮 塑料

3A加长 50×80 8×8 普通铁管 塑料轮 塑料

3AT 40×58 8×8 普通铁管 金属轮 塑料

3ADT 40×68 8×8 普通铁管 金属轮 铁

3D 48×55 10×10 加强铁管 橡胶轮 塑料

3DT 40×68 10×10 加强铁管 橡胶轮 铁

3E 48×48 8×8 普通铁管 塑料轮 塑料

3F 40×58 10×10 铸铝 橡胶轮 塑料

2.机械式（直流电机）

额定电压 220V50Hz/110V60Hz 额定功率 60W

最大载重 65Kg 行程 63-80 cm

型号 面板(cm) 立柱(cm) 脚 脚轮 抽屉

3AD 40×48 8×8 普通铁管 塑料轮 塑料



- 2 -

3.液压式

额定电压 220V50Hz/110V60Hz 额定功率 100W

最大载重 200Kg 行程 63-82 cm

型号 面板(cm) 立柱(cm) 脚 脚轮 抽屉

3AH 48×55 10×10 铸铝 黑橡胶轮 塑料

3AH-A 48×55 10×10 铸铝 黑橡胶轮 塑料

*除以上规格外，部分组件可接受定制

第二章 配件清单

*配件以实物为准

通用

配件

开口扳手*2 内六角扳手（M8*1、M6*1）

M6 内六角螺丝*4 M6 弹簧垫片*4

M6 普通垫片*4 塑料堵头*4

M8 内六角螺丝*4

3AH-A 专用
M8螺帽*4 M8 弹簧垫片*4

M8 普通垫片*4

3AD 专用 自攻螺丝*5 固定卡扣*1

注：所有塑料脚轮款额外赠送 1 个备用脚轮



- 3 -

第三章 产品安装方法

1.安装脚（M8螺丝)

*注意：将升降台正放压平后，再锁紧左右脚的固定螺丝。

2.安装台面（M6螺丝）（3AD款开关盒需自行安装）

3.安装抽屉 4.连接插座

5.锁定脚轮 6.连接仪器电源



- 4 -

第四章 常见故障维修

序 故障描述 解决办法

1 桌面不水平

松开窄螺母调节脚轮高度，拧紧宽螺母锁紧

2 无法升降

按下外接插座右边的开关，观察指示灯是否亮起

检查电源插头是否插到位

检查电源插座上的保险管是否烧断，更换保险丝

检查开关盒与升降柱之间的6Pin连接插头是否插到位

3 升降缓慢无力

检查电压是否达标，如电压偏低则更换 8µF 的电容；

松开外壳两侧以及底部的 4 颗固定螺丝即可卸下外

壳，剪断旧电容两端电线，接上新电容后做好绝缘处

理即可


